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NIJEMCISLUŽBENO:HRVATSKUUNIŠTAVAJUKOMUNISTIODOSNUTK AZEMLJEDODANAS  

 
NAROD SE SVAðA OKO DOMOLJUBLJA, A UDBA IH KRADE. 
PRAVOSUðE JE KATASTROFA I PROGONE SE POLITI ČKI 
NEISTOMIŠLJENICI. MEDIJE POSJEDUJE UDBA. SVE ĆE BITI 
MRAK DOK SE NE RASVJETLI PROŠLOST, A PROŠLOST NE 
MOGU RASVJETLITI LJUDI IZ PROŠLOSTI.  – Schwarz  
 
Karl-Peter Schwarz je ekspert za komunizam i u Njemačkoj smatraju da posjeduje 
dokaze i fotografije kojima mogu po-zavidjeti sve medijske kuće i obavještajne 
službe. Nema tajni kojih nema, tako tvrdi u više svojih istupa da je Hrvatska i 
Slovenija okovana željeznom zavjesom komunista koji se nazivaju kršćani i partizani, 
a zapravo su interesne skupine koje nema tko razbiti jer imaju sustav manipulacije od 
politike do medija. Za lustraciju navodi nekoliko primjera, izmeñu ostalih i slučaj 
rumunjske novinarke Ondine Ghergut, koju je nedavno američka ambasada u 
Bukureštu odlikovala za njezina istraživanja o političkoj korupciji i vezama 
komunističke tajne službe Securitate. No ta ista novinarka sada je u svojoj 
domovini osuñena na novčanu kaznu od 300.000 eura zato što je svojim pisanjem 
“narušila ugled” jednog od bivših državnih odvjetnika, protiv kojeg se već vodi 
postupak zbog korupcije. “Kod prosječne mjesečne plaće od oko 400 eura takva je 
presuda isto što i doživotni prisilni rad.”, zaključuje novinar. 
U članku se navode i porazni rezultati istraživanja “Platforme europskog sjećanja i 
savjesti” koja koordinira djelovanje instituta i organizacija koji obrañuju povijest 
totalitarnih režima. 
“25 godina nakon godine promjena 1989. predočila je (ta platforma, o.a.) 
otrežnjujuću bilancu: istočnoj i jugoistočnoj Europi nije uspjelo uspješno 
prebroditi naslijeñe komunizma; njegovi zločini gotovo da i nisu gonjeni, a ni u 
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jednoj postkomunističkoj zemlji ne vladaju solidni državnopravni odnosi. 
Komunizam je, doduše, ideološki odstupio, ali “nova klasa” je zadržala svoju 
vlast.” prenosi Schwarz. Piše kako je Milovan ðilas već 1957. tu klasu definirao kao 
“eksploatacijsku vlasničku klasu” koja se sastoji od članova komunističke partije koja 
je na vlasti. 
“Novim političkim etiketama ta klasa još uvijek čuva svoje interese. U Rusiji je 
sovjetsku diktaturu zamijenila plebiscitiarna diktatura jednog predsjednika koji si 
svojom antizapadnom i nacionalističkom retorikom osigurava podršku za svoju 
politiku agresije i destabilizacije susjednih zemalja. U istočnoj i jugoistočnoj 
Europi iza demokratske fasade vlada kartel postkomunističkih oligarha, koji je 
preuzeo vlast nad državama, strankama i medijima.”, upozorava se u Frankfurter 
Allegemeine Zeitung. 
Prenosi se i najnoviji indeks zaklade Bertelsmann o razvoju demokracije i tržišnog 
gospodarstva u tranzicijskim zemaljama koji ukazuje na pogoršanje u 12 od ukupno 
17 postkomunističkih europskih država. Napredak je očito zabilježen samo u 
baltičkim zemljama i Poljskoj.“Nije slučajnost da su se zemlje koje su postigle 
najbolje rezultate takoñer najviše i pozabavile svojom prošlošću. Dobro se pokazala 
upravo lustracija, često kritizirana na Zapadu, kojom su bivši dužnosnici isključeni 
iz javnog života. No zakazala je u pravosuñu. U skladu s time, pravosuñe je 
neotporno na političke utjecaje i korupciju”, pojašnjava Karl-Peter Schwarz. 
Dimenzije komunističkih zločina procijenio je francuski povjesničar Stephan 
Courtois dokumentirajući da su komunisti širom svijeta ubili 85 do 100 milijuna 
ljudi, te da su milijuni grañana završili u kaznenim ili radnim logorima, deportirani ili 
protjerani. 
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